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 م2015/2016العام الدراسي:  رياضيات المادة :

 ساعتانالزمن :  درجة 40الدرجة:  

  

  الصحيحة من بين البدائل المعطاة: الإجابةضع دائرة حول رمز   :  ل السؤال الاو

  :فإن عدد أضلاعه هو ،   ( 900) ما مجموع قياسات الزوايا الداخلية لمضلعإذا كان  ـ1 

 12 (د                            5 (جـ                           7 (ب                         6أ (     

 ساوي :ت) س ( قيمة فإن  ،   ا  منتظم ا  مضلع  (أ ب ج د هـ)إذا كان  ـ 2

 80( ب                                  540أ (      

 

 36( د                                      72( جـ   

 

    ؛ فيه م نقطة تقاطع قطعه المستقيمة،  ( مثلث أ ب جـ) الشكل المقابل :في  ـ 3  

 د يساوي : فإن أ ، 4 –س 2،  م د =   1س + 3 = أم إذا كان       

 9( ب                                   4 أ (      

 42 (د                                36 ( جـ     

   حل المعادلةمجموعة   ـ 4
 ( س - 22)

4
  =

( س + 1 )

3
 

 {18 } (د                  { 28} ( جـ                    { 6 } ( ب                        {5}ا ( 

 

 سلطنة عمان

 وزارة التربية والتعليم

 الوسطىبمحافظة إدارة التربية والتعليم 

 

 

 الوسطى 

 

 امتحان الصف: الثامن                   

 م2015/2016للعام الدراسي               

 الدور الأول –الفصل الدراسي الثاني                                        

 

 (1 ) 

 ( صفحات 5في  )  الأسئلةــ   :  هتنبي

          يمنع استخدام الآلة الحاسبة 
 

ₒ 

º س 

 ب

 د

 هـ

 جـ

 أ

 ب أ

 جـ

 م

 هـ

 د

\\ \\ 

/ 
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  وللأتابع السؤال ا

 المرسوم أمامك ؟ما محيط المستطيل   ـ5

 6 (ب                           24  (أ  

 18 (د                           28 (جـ 

 

 . العماني  بالريالن في شركة هندسية يالجدول التالي يبين رواتب العامل ـ 6

 

 

 

 هو : للتوزيعالراتب الذي يمثل المنوال  

 850 (د              750(جـ                   550 (ب                      650  (أ 

فإن عدد أفراد العينة  فردا  ؛ (  1500)من مجتمع يتكون من  ٪20عند أخذ عينه بنسبة  ـ 7

 : يساوي

 100(د              400 (جـ                250   (ب                      300 (أ 

فإن  ؛ 7يساوي  9،  8،  2+  س3،  6،  4: وسط الحسابي لمجموعة القيم لإذا كان ا ـ8

 هما :المنوال على الترتيب و س ،  تيقيم

 8،   2  (د            9،   6  (جـ                  8،  6  (ب                    9،  2 (أ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

 

 

 

 م2015/2016العام الدراسي : الأولالدور /الرياضيات تابع / امتحان مادة 

 

 (2 ) 

مهندس   المهنة 

 كهرباء

 أخصائي إحصاء فني مختبر  مهندس ميكنة  مهندس مياه 

 550 750 850 550 650 الراتب الشهري 

 

 5س + 3

 

 

 

 3س + 4

 

 

 

 1 -س 2

 

 

 



 

 : السؤال الثاني 

 جد ما يلي :؛ منتظم مضلع  ( ـأ ب ج د ه المقابل : ) شكلالفي  ( أ

 ـ(أ ب ج د ه)مجموع قياسات الزوايا الداخلية للمضلع  ـ 1 

..................................................................... 

 ()س ق ـ 2
.....................................................................                                    

                                                   ..................................................................... 

 فيه "م"  نقطة  ( مثلثأ ب جـ)الشكل المجاور : في  (ب

 ، 40ق ) أ (= إذا كان  ، تقاطع منصفات زواياه    

جد ق ) د م و ( فأو ،    30ق ) م جـ ب ( = 

                                    .....................................................................

                                    .....................................................................

..............................................                                    .......................

                                     .....................................................................

                      .....................................................................                  

                                    ..................................................................... 

 متغيرين س و صيمثل جزءا  من العلاقة بين  : الرسم المجاور ( ـجـ

 اكتب زوجين مرتبين يحققان العلاقةـ 1

............................................................... 

 تعبر عن هذه العلاقةاكتب الدالة التي ـ 2

................................................................ 

 فما قيم ص ؟ ،  10 س =عندما تكون ـ  3

................................................................. 

 م2015/2016العام الدراسي : الدور الأول               / الرياضيات تابع / امتحان مادة 
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 تابع السؤال الثاني

على شكل اسطوانة كما هو مبين في الشكل :                                دهان منازل  ةعلب( د

قررت الشركة التي تصنع هذه العلب بزيادة حجم هذه العلب                                      .

 . ٪10فزادت في طول نصف قطر قاعدة العلبة بنسبة    .

                                         (         باعتبار ) كم سيكون حجم العلبة الجديدة بعد هذه الزيادة ؟     

                                   .......................................................................

                                   .......................................................................

...                                      ....................................................................

.......................................................................                                   

............................................                                      ...........................

....................................................................... 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 السؤال الثالث : 

  -:  وجه مرتين متتاليتينأربعة أحجر نرد ذي عند رمي  (أ

                                                                      )ف(  مكاناتلإفضاء ا كتبا ـ1

...................................................................... 

                                                         . متساويينعددين حتمال ظهور ا ـ  أوجد2 

......................................................................                                    

...................................................................... 

خط  ىعلمجموعة الحل  ثم مثل ،  حيث س عدد صحيح،                     حل المتباينة  (ب

                                                                                               .الأعداد

                    .....................................................................                 

                                      .....................................................................

                                              .....................................................................

.................                                     ....................................................

                                    .....................................................................

..................................................................... 
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 سم35
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 :تابع السؤال الثالث

 :وجد المتوسط الحسابي والمنوال للجدول التكراري التاليأ (جـ

 

                                                                                                          

                                      ....................................................................

............................................                                      ........................

....................................................................                                     

.................................................................... 

                                                                                        : ةثلاثة مرات متتالي عند رمي قطعه نقود (د

                                                                         )ف( الإمكاناتاكتب فضاء  ـ1 

        .................................................................... 

ة                                                              كتابو   جد احتمال ظهور صورتين  ـ 2 

.................................................................... 

مرات                                                                   3 ةاحتمال ظهور صور ـ 3  

.................................................................... 

 

 

 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 نياتنا للجميع بالتوفيق والنجاح انتهت الأسئلة مع تم "

العام الدراسي : الدور الأول                                   :الرياضياتتابع / امتحان مادة

 م2015/2016

 

 (5 ) 

 30 25 20 15 10 5 س 

 2 3 5 6 3 1 ت

 



 
 

 

 
 سلطنة عمان

 وزارة التربية والتعليم
 المديرية العامة للتربية والتعليم لمحافظة الوسطى
 نموذج إجابة إمتحان مادة الرياضيات للصف الثامن

 الاولالفصل الدراسي الثاني / الدور 
 م2016 -2015للعام الدراسي 

 درجة 40الدرجة الكلية : 
 مفردة درجتان غير قابلتين للتجزئة(درجة() لكل  16)إجابة السؤال الاول :

 

 8 7 6 5 4 3 2 1 رقم المفردة

 د أ ب جـ أ د جـ ب رمز الاجابة

 تطبيق تطبيق معرفة استدلال تطبيق استدلال معرفة تطبيق مستوى التعلم

 6 6 6 5 5 5 4 4 الوحدة

 
 درجات  ؛ جـ ـ درجتان  ؛  د ـ درجتان  ( 4درجات  ؛ ب ـ  4 –) أ               درجة( 12)  إجابة السؤال الاول :

ية
زئ

ج
ال

 

دة
فر

لم
ا

 

 مستوى التعلم الوحدة الدرجة الاجابة

 
 
 
 
 
 
 ـ أ
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 180x°(2-ن =)ن أضلاعهالزوايا الداخلية  للمضلع عدد  مجموع قياسات

 180x° 3مجموع قياس الزوايا الداخلية للسداسي =  ∴

 °540الزوايا الداخلية للخماسي =  مجموع قياسات 
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1

2
 

1

2
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 ° 360مجموع قياس الزوايا الخارجية = 

 

ق )س(  =                          
360  
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  =72° 
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 ـ ب

  
 ( معطى) 30°ب ( =   ـق ) م ج   
 

 60°=   ب (  ـج أ ق )
 

 80°( =  60+  40) – 180= (  جـ بق ) أ ∴

 

 40°= (  جـ ب م ق )∴

 
 110°(=  30+  04)  – 180= (  م جـ بق ) 

 

 تقابل بالرأس ()       110°= (   و م دق ) =  (   جـ أ ب ق )∴
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 : السؤال الثانيإجابة تابع 
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 مستوىالتعلم الوحدة الدرجة الاجابة

 
 
 
 ـ جـ

1  
 (0 ,2  , ) (1 ,4  (, )2 ,6  (, )3 ,8 ) 
 

  زوجين يحققان العلاقةب يكتفي
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  2س + 2الدالة هي   ص = 
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 ـد

  

مقدار الزيادة في نصف قطر العلبة = 
10

100
x 10  = 1 سم 

 
 سم 11=        10+  1) نق ( =  

 

 ع 2نق 𝛑حجم الاسطوانة =  
 

حجم العلبة بعد الزيادة = 
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7
35      =13310 x121  x 2سم 
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 استدلال

 

 درجات  ؛ دـ درجتان ( 4درجات ؛ جـ ـ  4) أـ درجتان ؛ ب ـ             ( درجة 12)  اجابة السؤال الثالث :

ية
زئ

ج
ال

 

دة
فر

لم
ا

 

 مستوىالتعلم الوحدة الدرجة الاجابة

 

 ـ أ

    ( ,  1,  2( , ) 4,  1) ,(  3,  1( , )  2,  1( , )  1,  1)  }ف =   1
 (2  ,2 ) , (2  ,3  ( , )2  ,4  ( , )3  ,1  ( ,)3  ,2 ) ,  (3  ,3  , )
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 درجة ( 12)  : السؤال الثالثتابع إجابة 
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 (يعطى درجتان و نصف على الجدول)


